

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Біологія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 091 Біологія

Освітньо-професійна програма (далі – ОПП) зі спеціальності 091 Біологія, яка реалізується на факультеті біології, географії і екології Херсонського державного університету складається з опису її профілю, загальної інформації, що включає мету, характеристику даної програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання (згідно Класифікатора професій), визначення особливостей викладання та оцінювання, програмні компетентності та результати навчання, короткого ресурсного забезпечення реалізації програми, загальні дані по академічній мобільності. В ОПП наводиться перелік компонентів її компонентів (обов'язкові, вибіркові), структурно-логічна схема здобуття освіти, посилання на форми атестації.

ОПП зі спеціальності 091 Біологія забезпечена практико-орієнтовними освітніми технологіями, інноваційними методиками навчання і оцінки формуючих компетенцій, які відповідають результатами навчання.

Перевагою розробленої освітньо-професійної програми слід визнати поєднання базової біологічної університетської освіти з практико-орієнтованою підготовкою фахівців-біологів. З урахуванням інтересів роботодавців розробляються програми виробничих практик, в цикл фахових дисциплін введені розділи, що сприяють формуванню компетенції сучасного фахівця в сферах біології. На підставі аналізу ринку праці на факультеті біології, географії і екології реалізується профіль «Біологія».

Клінічна лабораторія лікарні ім. А. і О. Тропіних здійснює комплексне лабораторне обстеження пацієнтів амбулаторно-поліклінічної мережі, хворих стаціонарних відділень, а також лабораторні дослідження хворих при невідкладних станах.

Випускники спеціальності 091 Біологія Херсонського державного університету працюють у лабораторії на посаді «біолога». Серед основних напрямків їх діяльності: обстеження пацієнтів у відповідності зі стандартами якості надання медичної допомоги; освоєння і впровадження в практику нового лабораторного обладнання і метрологічний контроль апаратури.

Також дані фахівці роблять широкий спектр лабораторних досліджень: біохімічні (білковий обмін; ферменти; вуглеводний обмін; обмін ліпідів; водно-сольовий обмін; пігментний обмін; система згортання крові); загальноклінічні (гематологічні дослідження; імунологічні дослідження; дослідження мокротиння; дослідження сечі; дослідження функцій органів травлення; дослідження серозної рідини; дослідження спинномозкової рідини; дослідження виділень із статевих органів; серологічні дослідження).

На сьогоднішній день діапазон лабораторних досліджень клінічної лабораторії лікарні ім. А. і О. Тропіних становить 166 методик.

Всі методики використовують у своїй роботі випускники Херсонського державного університету за спеціальністю 091 Біологія.

Завдяки сучасній високотехнологічній основі, а також роботи кваліфікованих фахівців і їх постійного прагнення до вдосконалення, лабораторія лікарні забезпечує повною мірою і в швидкі терміни високу точність і максимальну інформативність даних, як в традиційних дослідженнях, так і в рідкісних.

Оцінюючи освітньо-професійну програму зі спеціальності 091 Біологія в цілому, вважаю, що вона відповідає вимогам професійних стандартів у сфері підготовки кадрів вищої кваліфікації в області біології, вимогам ринку праці до спеціалістів біологічного профілю.

Головний лікар КНП «Херсонська міська
клінічна лікарня
імені Афанасія і Ольги Тропівих»
Херсонської міської ради,
Заслужений лікар України



Л. Т. Ремига